Территориальное отделение конфликтной комиссии Тюменской области по рассмотрению аппеляций по процедуре проведения ЕГЭ

Состав территориального отделения конфликтной  комиссии Тюменской области
Решетникова Людмила Петровна, начальник отдела образования,  председатель комиссии,

Члены комиссии:

Бугаева Светлана Михайловна, руководитель ППЭ 532, заведующая методическим кабинетом отдела образования,

Замаруева Юлия Викторовна, Руководитель ППЭ 531, методист методического кабинета отдела образования,

Волынкина Надежда Ивановна, Руководитель ППЭ 533, методист методического кабинета отдела образования.

(Состав утвержден приказом департамента образования и науки Тюменской области от 29.02.2012 №61/ОД «Об утверждении Положения и состава конфликтной комиссии для проведения ЕГЭ в 2011-2012 у.г.»).


Аппеляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету участник ЕГЭ подает в день проведения экзамена по соответствующему общеобразовательному предмету уполномоченному представителю ГЭК, не покидая ППЭ.


Уполномоченный представитель ГЭК созывает созданную комиссию, которая организует проведение проверки изложенных в аппеляции сведений о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ.


Результаты проверки оформляются в форме заключения комиссии. Аппеляция и заключение комиссии о результатах проверки в тот же день передаются уполномоченным представителем ГЭК в конфликтную комиссию Тюменской области.


При рассмотрении аппеляции о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ конфликтная комиссия Тюменской области рассматривает аппеляцию и заключение комиссии о результатах проверки, по итогам рассмотрения выносит одно из решений:

- об отклонении аппеляции;

- об удовлетворении аппеляции.


При удовлетворении аппеляции результат ЕГЭ, по процедуре которого участником ЕГЭ была подана аппеляция, отменяется и участнику ЕГЭ предоставляется возможность сдать ЕГЭ по данному общеобразовательному предмету в иной день, предусмотренный единым расписанием экзаменов.
 


