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История Конституции – основа демократии России


Я - гражданин России - для меня  в этом заложен глубокий смысл, который нужно ещё постигать. Моя задача- учиться, проявлять активную жизненную позицию, ощутить себя действительно достойным сыном Отечества. Это ощущение не приходит свыше, к нему нужно стремиться и, если такая цель поставлена её реализация не будет в тягость, ведь я часть России. 


На уроках обществознания мы узнаём о своих правах и обязанностях как граждан государства. Уроки истории позволяют мне узнать трудный, насыщенный   событиями, путь нашей страны – Российской Федерации. Занятия краеведением  связывают воедино судьбу моей семьи, села, школы, моих земляков с историей страны. Страны в которой я живу, а значит принимаю правила и нормы, использую права и несу ответственность, исполняя обязанности. Я взрослею и меняюсь, строю планы и рисую перспективы с уверенностью, что они сбудутся, а уверенность придаёт факт проживания в стране, где есть основной закон государства – Конституция.

Если моя конституция — это совокупность особенностей организма, сложившихся на основе наследственных и приобретенных свойств, которые определяют своеобразие реакции организма на внешние и внутренние раздражители, то можно предположить, что Конституция РФ тоже прошла долгий путь от первого появления, условно выражаясь, взросления и становления  в том виде, котором мы её сейчас знаем и ощущаем. В виде конституции демократического государства Российская Федерация.


 «По сути, конституция человека — это генетический потенциал человека, продукт наследственности и среды, реализующей наследственный потенциал. Из факторов внешней среды, под влиянием которых реализуются особенности конституции. Социально-экономические условия, питание, перенесенные болезни, занятия физической культурой и спортом, особенно в детском и подростковом возрасте» 


Эта выдержка  из Википедии натолкнула на мысль и вызвала ассоциацию: моя конституция обладает упомянутым потенциалом и Конституция государства, гражданином которого я являюсь, тоже приобрела современный вид под воздействием множества факторов. А значит, зная историю становления демократической конституции моей страны, как свой собственный потенциал, я смогу сделать ещё шаг к осознанию себя действительно гражданином России, причастности к порядку, правам и обязанностям государства и общества.

В настоящее время конституцию имеют почти все страны мира, за исключением нескольких абсолютных монархий стран Персидского залива.

Современное понимание конституции стало складываться в XVII—XVIII вв., в период буржуазно-демократических революций. Само появление первых конституций, их принято называть конституциями «первого поколения», было следствием ликвидации абсолютных монархий. Принятие конституции способствовало последовательному утверждению демократии. Единственным «источником власти» признавался народ. Стали проводить выборы, возникла выборная власть, прежде всего представительная (парламент). Подданство было преобразовано в гражданство, провозглашено равенство граждан перед законом (формально-юридическое равенство). Власть была подчинена закону, ограничена законом (как говорят юристы, связана законом).

Долгий путь к осознанию своего человеческого достоинства, равенства прав и свобод российское общество преодолевало в условиях жёстких, порой жестоких и трагичных событий. С позиции современности кажется трагикомичным эпизод из истории становления конституции, когда  мятежные солдаты, пришедшие в декабре 1825 г. на Сенатскую площадь Петербурга, кричали: «Да здравствует Константин и его жена Конституция!» Не слишком понимая тонкости права и престолонаследия, они полагали, что Конституция — это жена великого князя Константина, который должен был сменить на троне своего брата — умершего императора Александра I. 


Это факт из истории первых попыток утвердить конституцию  России декабристами П. И. Пестелем (1793—1826) и Н. М. Муравьевым (1796 - 1843). Их горькая судьба нам известна из истории: первого казнили, второго приговорили к 20 годам каторги. 

Их проекты конституций, как и несколько раньше разрабатываемые властью(Сперанский М.М. по поручению АлександраI) проекты конституции не нашли продолжения и не утвердились эволюционным путём.


 Крепостническая Россия в начале XIX в. не была еще готова к переходу от абсолютной монархии (самодержавия) к власти права и закона.

Период реформ Александра II в 60-70е годы XIX века  по сей  своей последовательности вслед за отменой крепостного права и преобразованием судебной системы, мог привести к принятию конституции. Можно лишь предположить, что Россия получила бы первую конституцию, не дожидаясь революционных потрясений, со сменой власти и страшной гражданской войной.

Советские Конституции, всего было принято 7 Конституций, являются, по моему, примером развития правовой и политической культуры общества. Закона, который именовался бы Конституцией, до 1918 г. в России не было. 
1918 г. принята первая советская Конституция — Конституция РСФСР, первая в истории конституция «социалистического типа». Она ставила целью закрепить не демократию, а «диктатуру пролетариата», не признавала ни разделения властей, ни равенства граждан, ни права частной собственности. Конституция провозгласила небывалый набор социально-экономических прав «трудящихся».

 1924 г. — Конституция СССР (образовался в 1922 г.).

 1925 г. — Конституция РСФСР , республики в составе СССР, была утверждена 11 мая Постановлением XII Всероссийского Съезда Советов. Её принятие было связанно с вхождением в состав Союза ССР  и приведением российского законодательства в соответствие с союзным.

 1936 г. — новая Конституция СССР, закрепившая «победу социализма». Не стала препятствием для массовых репрессий 30-х гг. 
1937 г. — новая Конституция РСФСР.  21 января 1937 года была принята Постановлением Чрезвычайного XVII  Всероссийского Съезда Советов из-за смены конституционного законодательства СССР в 1936 году. Конституция 1937 года изменила название страны с Российской Социалистической Федеративной Советской Республики на Российскую Советскую Федеративную Социалистическую Республику.

1977 г. — новая Конституция СССР, названная «конституцией развитого социализма». Она призвана была отойти от устаревшего «сталинского» законодательства.
 1978 г. — новая Конституция РСФСР, введена в действие 12  апреля с Декларацией Верховного Совета РСФСР. Принята она была из-за смены общесоюзной «сталинской» конституции на «брежневскую». действовала до октября 1993 г.


В нескольких строках целая эпоха, поколения людей, этапы развития общества, удачи и ошибки, недоработки и обстоятельства  жить, а порой выживать, в которых было очень тяжело. Можно по- разному относиться к эпохальным документам, критиковать, восхвалять, отрицать и безоговорочно принимать, но ясно лишь ,что история не знает сослагательного наклонения, что было , то не забыто и извлекать уроки прошлого необходимость дня сегодняшнего поколения.

Тем ценнее становятся достижения современности, чем глубже мы вникаем в то, как они достигались. Тем бережнее должны мы хранить, следовать и развивать достижения предков.


Подавляющее большинство конституций «второго поколения» было принято во второй половине XX в. Главное, что характерно для нового поколения, — более высокий уровень демократических принципов, на которых должен основываться общественный и государственный строй. Среди таких принципов особенно важно отметить хотя бы некоторые: во-первых, принцип верховенства конституции как основного закона (о чем мы уже говорили), а во-вторых, принципы, характерные для правового государства.

Современная  Конституция РФ, принята в условиях всенародного референдума 12 декабря 1993 года, включает в себя определенный набор ценностей, понятных каждому.  Она базируется на таких, например, ценностях, как нравственные ценности (в кавычках приводятся фразы из текста Конституции): вера «в добро и справедливость»; ценности демократии: «утверждая права и свободы человека», «возрождая... государственность России и утверждая незыблемость ее демократической основы»; ценности патриотизма: «чтя память предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству»; ценности международного сотрудничества: «сознавая себя частью мирового сообщества»; ценности социального мира: «утверждая... гражданский мир и согласие» и т. д.

 Конституция провозглашает: «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью». Признание, соблюдение и защита этих прав и свобод — главная цель Основного закона. Таковы высший смысл и назначение Конституции нашей страны как Основного закона.

Конституция РФ 1993 г. законодательно закрепила проводимые в стране политические и экономические реформы, направленные на формирование и функционирование современной федеративной государственности, социально ориентированной рыночной экономики, гарантий обеспечения прав и свобод личности. 

Сегодня деятельность общества, государства, его институтов основана на Конституции и законах. Это относится и к правовым нормам, обеспечивающим права и свободы личности. Признанием значительного продвижения вперед правовой культуры в Конституции и законах в этой области служит прием России в члены Совета Европы. 


Однако нельзя не видеть, что российские граждане пока не ощутили в полной мере записанные в Конституции РФ 1993 г. права и свободы человека и гражданина. В своей повседневной жизни они постоянно сталкиваются с несоответствием между буквой и духом закона и его практическим воплощением. Ведь правовые нормы, которые закрепляют чаяния народа и при этом не выполняются, не реализуются, - это не что иное, как пустая политическая декларация, возведенная в закон. Отсюда кризис доверия к власти, к закону, отвержение закона, отсутствие поддержки общественным мнением. 

По-прежнему, как отмечают политологи и замечают простые обыватели, актуальна реализация принципа федерализма, обозначенного в Конституции РФ 1993 г., преодоление как унитаризма так и сепаратизма в данном вопросе. 


Не соблюдаются установленные законом единство и взаимодействия разных видов государственных органов на основании принципа "разделения властей", что нередко приводит к их противостоянию. В жизни наблюдается необходимость в выборах, референдумах, опросах, митингах, петициях самих граждан, партий и общественных движений как институтах прямой демократии. 


Вот что писал в своей работе «Основы демократии» русский правовед и философ И. А. Ильин:

«Демократия имеет свои жизненные основы — в духе народа, в его правосознании, в его социальном укладе.

Демократия (по-русски — народоправство) предполагает в народе способность... править государством.

Для этого народу необходимо... чувство государственной ответственности... чувство творческой связи между собой и государством... и чувство предстояния (Богу, родине и совести, чести и грядущим поколениям). Народ, лишенный чувства ответственности, не способен к народоправству: он поведет себя безответственно и погубит все дело.

...Народоправство неосуществимо без... элементарной честности. Народ, не научившийся чтить закон и добровольно соблюдать его за совесть, не будет уважать ни своего государственного устройства, ни им самим изданных законов; всяческое правонарушение окажется основной формой его жизни и во всех делах его водворится «черный рынок». 


 Лично я принимаю эти слова как ориентир, цель и часть личной конституции, которую рекомендуют создать для себя психологи.  Для каждого важно осознание и восприятие принципов основного закона страны для саморазвития и самореализации, совсем не сложно эти принципы положить в основу собственной деятельности, зная что:
- человек и гражданин, его права и свободы как высшая ценность;
- народовластие и республиканская форма правления в Российской Федерации отвечает требованиям демократии и правового государства;

-федеративное устройство, основанное на государственной целостности страны;
Зная , что нам гарантированы:
-социальная защита человека;

- разделение властей;

-гарантии местного самоуправления;

-политическое и идеологическое многообразие, многопартийность;

-единство экономического пространства, многообразие и равенство форм собственности;

Действует высшая юридическая сила и прямое действие Конституции;

- отделение церкви от государства.

Зная эти принципы, цели и задачи конституции, зная в каких условиях проходил путь к демократическому государству, мы обретаем базу для повышения своей политической культуры. Нам предстоит продолжать строительство правового государства и гражданского общества. 


Мы граждане великой и богатой страны, мы каждый отдельно и все вместе способны соотнести себя с государственным потенциалом и понять , что мы это и есть демократическая свободная и великая держава.
