Список
 резерва руководящих кадров образовательных учреждений Викуловского муниципального района 

	Комиссия по отбору и включению кандидатов в резерв руководящих кадров образовательных учреждений Викуловского района на заседании 5 декабря 2013 года рассмотрела 32 заявления на включение в резерв кадров. Заседание комиссии проведено в присутствии кандидатов в резерв. После рассмотрения заявлений и собеседования с кандидатами в резерв комиссия приняла решение - включить в резерв кадров на замещение должности «руководитель» образовательного учреждения Викуловского муниципального района:
- Харитонову Любовь Александровну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Коточиговская СОШ»;
- Чечикову Марину Александровну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Калининская СОШ»;
- Долгалеву Надежду Анатольевну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Поддубровинская СОШ»;
- Жердеву Ольгу Александровну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Чуртанская СОШ»;
- Толстыгина Владимира Ивановича, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Балананская СОШ»;
- Черкащенко Евгениию Витальевну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Каргалинская СОШ»;
- Москвину Оксану Николаевну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Нововяткинская СОШ»;
- Филиппову Ирину Владимировну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Ермаковская СОШ»;
- Николаеву Алену Владимировну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Боковская ООШ»;
- Мартынову Елену Владимировну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Озернинская СОШ»;
- Красикову Людмилу Александровну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Викуловская СОШ №1»;
- Серебрякова Андрея Ивановича, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАОУ «Викуловская СОШ №2»;
- Чупину Ирину Алексеевну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАСКОУ «Викуловская специальная (коррекционная) школа»;
- Маркову Нину Викторовну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАУ ДО Викуловский д/с «Дельфин»;
- Казаченко Светлану Анатольевну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАУ ДО Викуловский д/с «Дельфин»;
- Анисимову Марину Ивановну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАУ ДО Викуловский д/с «Колосок».

	Включить в резерв кадров на замещение должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения Викуловского муниципального района: 
- Кайдунову Светлану Николаевну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Коточиговская СОШ»;
-  Луканчук Наталью Валерьевну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Коточиговская СОШ»;
- Коровину Светлану Аркадьевну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Калининская СОШ»;
- Анисимову Марину Михайловну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Поддубровинская СОШ»;
- Прокопцову Диану Ивановну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Чуртанская СОШ»;
- Шипачеву Екатерину Александровну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Балаганская СОШ»;
- Столярову Наталью Викторовну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Каргалинская СОШ»;
- Усольцеву Алену Владимировну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Ермаковская СОШ»;
- Олькову Дарью Александровну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Боковская ООШ»;
- Мотенко Веру Николаевну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Озернинская СОШ»;
- Покатову Анну Аркадьевну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Викуловская СОШ №1»;
- Быструшкину Ольгу Николаевну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Викуловская СОШ №2»;
- Саидову Алису Далгатовну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАОУ «Викуловская СОШ №2»;
- Чупину Ирину Алексеевну, кандидат на замещение вакантной должности «руководитель» образовательного учреждения МАСКОУ «Викуловская специальная (коррекционная) школа»;
- Коротаеву Галину Михайловну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАСКОУ «Викуловская специальная (коррекционная) школа»;
- Столярову Викторию Викторовну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАУ ДО Викуловский д/с «Дельфин»;
- Панову Татьяну Михайловну, кандидат на замещение вакантной должности «заместитель руководителя» образовательного учреждения МАУ ДО Викуловский д/с «Колосок».

Начальник отдела образования О.Ю. Лобкова
