О запрете
 на допуск или нахождение детей в общественных местах в ночное время 


Забота о всесторонней безопасности детей, их здоровье, психическом и нравственном развитии – это общая задача государства, общества и, главным образом, родителей, имеющих приоритет в воспитании своих детей. Первые жизненные уроки ребенок получает в семье. Его первые учителя и воспитатели – отец и мать. Семья дает ребенку первые представления о нормах нравственности.
В подростковом возрасте ребёнку очень часто хочется вырваться из дома, больше времени проводить на улице с друзьями.  Бесконтрольное времяпровождение и незанятость подростков являются факторами, которые могут спровоцировать противоправное поведение наших детей: курение, употребление алкогольных напитков, хулиганские действия и т.д.     Статистические данные УВД свидетельствуют о том, что более 60 % преступлений и административных правонарушений совершено после 23 часов. Как показывает практика, данные преступления можно было бы предотвратить при соответствующем контроле родителей за воспитанием и поведением детей.
В целях предупреждения причинения вреда здоровью несовершеннолетних, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию ст. 17.1 Закона Тюменской области от 06.10.2000 № 205 «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав в Тюменской области» введено два запрета:
 	 
1. Запрет на допуск (или нахождение) несовершеннолетних:
· на объекты (на территории, в помещения), которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, 
· в пивные рестораны, винные бары, пивные бары, рюмочные, 
· в другие места, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции.
2. Запрет на допуск (или нахождение) несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет, в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием несовершеннолетних в общественные места, в том числе на:
· улицы, 
· в спортивные сооружения, 
· в парки, 
· в скверы,
· в транспортные средства общего пользования,
· на остановки общественного транспорта, 
· в подвалы, 
· на чердаки, 
· на лестничные площадки, 
· в лифты, 
· на вокзалы, 
· на объекты (на территории, в помещения), которые предназначены для обеспечения доступа к сети "Интернет", а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, 
· в иные общественные места, определяемые нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, а именно: Дома культуры (клубы), тренажерные залы, сауны, бани, дворовые площадки и площадки по месту жительства, прибрежные зоны, лесные массивы, площади с. Викулово.
Ночным временем считается: время с 22 до 6 часов местного времени с 01 ноября по 31 марта; с 23 до 06 часов местного времени с 01 апреля по 31 октября.
В соответствии с п. 3 указанной статьи родители (лица, их заменяющие), лица, осуществляющие мероприятия с участием несовершеннолетних, а также юридические лица или граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, принимают меры по обеспечению запретов.
По фактам обнаружения несовершеннолетних, допущенных (или находящихся) на объекты, территории и в помещения, указанные в пункте 1 части 1 статьи 17.1 настоящего Закона, а также допущенных (или находящихся) в ночное время в общественные места, указанные в пункте 2 части 1 статьи 17.1 настоящего Закона, должностные лица органов внутренних дел и районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в установленном законом порядке рассматривают вопрос о привлечении родителей (лиц, их заменяющих), юридических лиц, должностных и иных лиц к предусмотренной законом ответственности. В соответствии с ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
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