Как избежать поражения молнией во время грозы
В теплое время года возникает опасность поражения молнией во время грозы. Чтобы этого избежать, помните, что не надо прятаться под высокими деревьями, поскольку шанс попадания молнии прямо пропорционален высоте дерева. 
Легковой автомобиль безопасен при грозе, но следует остановиться на обочине подальше от высоких деревьев, закрыть окна и опустить антенну. Опасны велосипед и мотоцикл, их надо уложить на землю и удалиться минимум на 30 метров. Ещё опаснее во время грозы находиться в тракторе в открытом поле. 
Если гроза приближается надо прекратить плавание и рыбную ловлю и удалиться от водоема к ближайшему лесу или деревне, обходя высокие одинокие предметы и деревья на расстоянии в 200 м. 
Встретив шаровую молнию, нужно сохранять выдержку и замереть на месте. Из-за риска взрыва нельзя приближаться к ней и чем-либо её касаться. Убегать тоже нельзя, т.к. поток воздуха потянет шаровую молнию за человеком.
Во время грозы необходимо отключать в доме все электроприборы и стационарный телефон, не касаться водопроводных кранов, через которые также возможно удаленное поражение электричеством. 
Выполнение этих рекомендаций поможет уберечься от удара электротоком.
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