Как школьникам избежать поражения электрическим током во время летних каникул.
Уважаемые родители! Во время летних каникул, когда у ваших  детей много свободного времени, повышается риск поражения их электрическим током. Среди причин трагедий - отсутствие необходимых знаний по электробезопасности, неумение пользоваться электроприборами и банальная неосторожность.
Детям нужно знать, что нельзя залезать на крыши домов и зданий, если рядом проходят электропровода. Запрещается играть под проводами воздушных линий электропередач и вблизи трансформаторных подстанций, разбивать лампы уличного освещения, накидывать на электрические провода проволоку и другие предметы. Очень опасно проникать в трансформаторные подстанции! Нельзя прикасаться к проводам, которые  лежат на земле, и даже подходить к ним ближе 8-10 метров. 
Если кто-то попал под напряжение, необходимо быстро освободить его от воздействия электрического тока. Сам он не сможет этого сделать из-за судороги или потери сознания. Если взрослых поблизости нет, выключить электроустановку рубильником, выключателем, вынуть штепсельную вилку из розетки, выкрутить пробки. Пострадавшего уложить на спину, обеспечить ему приток свежего воздуха и немедленно вызвать скорую помощь.

