Информация для родителей по обследованию ребенка на ТПМПК
В соответствии со статьей 25 ПРИКАЗА МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 20 сентября 2013 г. N 1082 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПСИХОЛОГО-МЕДИКО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ КОМИССИИ»родители (законные представители) детей имеют право:
— присутствовать при обследовании детей в комиссии, обсуждении результатов обследования и вынесении комиссией заключения, высказывать свое мнение относительно рекомендаций по организации обучения и воспитания детей;
— получать консультации специалистов комиссии по вопросам обследования детей в комиссии и оказания им психолого-медико-педагогической помощи, в том числе информацию о своих правах и правах детей;
— в случае несогласия с заключением территориальной комиссии обжаловать его в центральную комиссию.
Заключение комиссии действительно для представления в указанные органы, организации в течение календарного года с даты его подписания.
Информация о проведении обследования детей в комиссии, результаты обследования, а также иная информация, связанная с обследованием детей в комиссии, является конфиденциальной. 
Предоставление указанной информации без письменного согласия родителей (законных представителей) детей третьим лицам не допускается, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации
Консультирование родителей (законных представителей) специалистами комиссии осуществляются бесплатно.
Комиссия оказывает детям, достигшим возраста 15 лет и самостоятельно обратившимся в комиссию, консультативную помощь по вопросам психолого-медико-педагогической помощи.                                                                                                      
Запись на проведения обследования ребенка в психолого-медико-педагогической комиссии Викуловского муниципального района осуществляется при подаче документов по адресу:                                                           с. Викулово, улица Кузнецова, дом 35,                                                            Коррекционная школа  кабинет №  9
е-mail: rpmpk@bk.ru. , телефон/факс: 8(345)57- 2-38-10
 Ежедневно с понедельника по пятницу с   08.00-16.00 , перерыв  на обед   12.00-13.00.                                                                                 
Информирование родителей (законных представителей) ребенка о дате, времени, месте и порядке проведения обследования, а также об их правах и правах ребёнка, связанных с проведением обследования осуществляется комиссией в 5-дневный срок с момента подачи документов для проведения обследования.
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