Основные направления работы комиссии
Территориальная психолого-медико-педагогическая комиссия Викуловского муниципального района  работает в целях своевременного выявления детей с  особенностями  в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонениями в поведении;                                         
[bookmark: _GoBack]- проведения их комплексного психолого-медико-педагогического обследования (далее обследование);                                                                                                                - подготовки по результатам обследования детей рекомендаций по оказанию им психолого-медико-педагогической помощи и организации их обучения и воспитания, а также подтверждение, уточнение или изменение ранее данных рекомендаций;                                                                                           
- обеспечения постоянного квалифицированного психолого-педагогического сопровождения детей  в образовательных организациях.
Основными направлениями деятельности ТПМПК являются:
-  проведение комплексного психолого-медико-педагогического обследования детей в возрасте от 0 до 18 лет в целях своевременного выявления недостатков в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонений в поведении детей;
- подготовка по результатам обследования рекомендаций по оказанию детям психолого-медико-педагогической помощи (сопровождения) и организации их обучения и воспитания, подтверждение, уточнение или изменение ранее данных комиссией рекомендаций;
- оказание консультативной помощи родителям (законным представителям) детей по вопросам воспитания, обучения и коррекции нарушений развития детей с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении;
-  оказание федеральным государственным учреждениям медико-социальной экспертизы содействия в разработке индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида;
- участие в организации информационно-просветительской работы с населением по предупреждению и коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии и (или) отклонений в поведении детей;
Обратившись в комиссию, можно получить консультацию всех специалистов.

